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log (L* g5 LABJND-Helligkeit log (L*g5/L*gs5,) normierte LABIND-Helligkeit
keine CIEDE2000-Helligkeit log (L*gs/ L*gs5.0)
L L*/L* no CIELDEZOOD Helligkeit
L*g5,~508 Y,=18
341000 log(L* g5, )=2,70 M =043  _ o= 1410
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' Anwendungs: 9 85) 85,0170, M= ' : Anwendungs
: bereich '¢ 1 bereich
1 0,1 1 10 ,Y,=18100y > 0,1 4 10 'Y,=18100y
-2 -1 0 1t 2 log(V) - -1 0 1 2 log(Y)
AGT20-1A 1 AGT20-2A_1
log AY CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,) XIE-NormfarbweKdifferenz
10AY, und AY, Y normiert fir AY,
aY LABIND CIEDE2000 aviaY,  fir LABIND und CIEDE2000
1410 1410

log(dY)=0,84,m,=0,81

Anwendungs:
bereich

: Anwendungs
1 bereich

Y-Kontrast nach CIEDE2000

log(Y/dY)= log[(1/3) (116¥,)] + (1/3) log(Y/Y,)
= log[(1/3) (116/¢, )] + (1/3) log(y)

log (L* g5 LABJIND-Helligkeit log (L*g5/L*gs5,0) normierte LABJND-Helligkeit
keine CIEDE2000-Helligkeit log (L*gs/ L*gs5.0)
L Lege=(Ua) I [1+b (/Y] L* /L no CIELDE2G30- Helligkeit
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=a,=6,14
LABJND-Helligkeit
L* g5,~508 Y,=18 L*gs= (@) In [ 1+ b (Y/Y)]
81000 log(L*gs5,)=2,7Q M;=0,43  _.=" 10 a-03411 t=8823 va=258,6 b=¥,=6,14
24100 R . a5, m508 T8 PPt
T ommm - I L* oo)/(L* 0, m,=0, 43 -
' Anwendungs: ogl(L"g5/(L"g5,91=0, M= " : Anwendungs
: bereich '¢ 1 bereich
N 0,1 1 10 ,Y,=18100y > 0,1 4 10 'Y,=18100y
-2 -1 0 1! 2 log(¥) - -1 0 1 2 log(Y)
AGT20-1A 1 AGT20-2A_1
log AY CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,) XIE-NormfarbweKdifferenz
10AY, und AY, Y normiert fir AY,
Ay LABIND CIEDE2000 aviay,  fiir LABIND und CIEDE2000
L* =116 (/Y o - 1 L* =116 /Y, ¥ - 16
Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000 Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
Wl 109@V)=10g(3 (y/116)) + (2/3) log(/Yy) . log(dY) = log( 3 (¥,/116) ) + (2/3) log{/Y,,)
= 1og(3(Y, /116) + (2/3) logy) = l0g(3(v,3/116) + (2/3) logy)
My+= mys=
0,86 0,86
o 1Yu=18 dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 1Y =18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045
log(dY)=0,84,m,=0,81 mndungs log[(dY)(dY,)]=0, m;=0,81 : WS
m,-=0,85 7 , ereich m,-=0,85 7= 1 bereich
> 0,1 r 10 1Y,=18100y > 1 10 'Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
AGT20-3A_1 AGT20-4A_1
log (AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [(AY7Y) / (AYy/Y,)] CIE Y-Empfindlichkeit
10S, Lagano UNd S, ciepe2000 normiert fir AY,/Y,,
S=(aY1Y) SSu=BYMIAYYY)LABIND & CIEDE2000)
Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000 Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000
log[(dY7Y) = log(3 (v, 3)/116) - (1/3) logY) log(@YMI(AY,IY,)] = log(vry,) ™
of1 1410
- m,-=-0,14
,-=—0,14 Anwendungs Y M o Anwendungs
bereich o bereich ~ _
-140,1 il = e - = Mys=
i I_og_(d:{ll()_ -1,33,m;=-0, Ig_. M= log[(dY/YY(dY,/Y,)]=0, m=-0,18 & -0,13
Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 1 = -0,13 Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 |
. 0,1 1 10 1Y,=18100y P 0,1 1 10 'Y,=18100y
2 -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(¥)
AGT20-5A_1 AGT20-6A_1
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) / (Y/AY,)]  CIE Y-Kontrast
0,1C; L agonp UNd C, ciepezo00 normiert fir Y, /AY,
C=(Y/AY) ' ' C/Cry =(Y/IAY)I(Y,/AY,)LABIND & CIEDE200(

Y-Kontrast nach CIEDE2000
10g[(Y/AY)/(Y/BY,)] = log(Y/Y,)
L*,=50, Y,=18, dY,=0,83
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L* =50, Y,=18, d¥,=0,83 Y,/dY,=21 my,= L* =50, Y,=18, dY,=0,83 Y,/dY,=21 mo=
.............. =
ok 1/000Y/A=1,33,m, ' 0,13 Iog[(Y/dY)f(Y /dY,)]=0, m,=0,18 0,13
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m,_=0,14 Anwendungs: » Anwendungs
u : bereich m,_=0,14 y bereich
> 0,1 1 10 1Y,=18100y > 1 10 'Y,=18100y
-2 -1 0 1. 2 log(Y) - -1 0 1 2_log(Y)
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C M Y (0] L \Y
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S=(aY1Y) SSu=BYMIAYYY)LABIND & CIEDE2000]
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. 0,1 1 10 1Y,=18100y P 0,1 1 10 'Y,=18100y
2 -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(¥)
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log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) / (Y/AY,)]  CIE Y-Kontrast
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